

Новогодние приключения на Вегас-Арене.

Каждый вечер 31 декабря в 21:30 мы с друзьями ходим на танцевальную битву! И этот предновогодний вечер не стал исключением. Завсегдатай Вегас-арены, Скутер, собрал своих друзей, прихватив по пути дружелюбного продавца магазина - Аркадия, который любезно продал им "Белое безалкогольное вино" и не спросил документы, а также Помощника Деда Мороза, целый день ведь парень на морозе, можно и немного согреться в танце!

К назначенному времени компания прибыла на Вегас арену, где напрямиком направилась к Джастину, чтобы поздороваться.

- Привет друг! Ну что, может в честь праздничка уступишь победу, да по перышку подаришь? - шутя произнес Скутер.
- Ну привет друг, а может в честь праздничка наконец тряхнешь стариной и выбьешь чуть побольше, чем 300.000 очков? - широко улыбнулся в ответ Джастин.

Одобрительно посмеявшись, все собравшиеся пожали друг другу руки и заняли свои места на арене.

Время летело незаметно, конец битвы был совсем близок и Джастин снова выигрывал! Ох уж этот супер-танцор, не дает фору даже друзьям.

Внезапно битву прервал ворвавшийся в зал мэр города Танцев.

- Чем это мы тут занимаемся перед новогодней ночью? - серьёзно спросил господин Медведкин.
- У нас ежегодная танцевальная битва, мы ничего не нарушили. - спокойно ответил Джастин.
- Почему, в таком случае, администрация города не принимает в ней участие? Может быть мы тоже в силах побороться за главный приз. - аккуратно выглядывая из-за спины мэра проговорила Светлана.
- О танцевальной битве известно всем, если есть желание сразиться - пожалуйста, подходите. - сказал Джастин.

Друзья незаметно для всех переглянулись, первый раз администрация города решила поучаствовать в этой битве, чем очень всех удивила.

- Что ж, занимайте места, до конца битвы осталось 5 минут. Танцуют все! - прокричал Джастин, активно жестикулируя диджею, чтобы тот включил музыку.
- Ладно, нам хватит даже пяти минут, чтобы вас победить! - выкрикнула Светлана.
- Вот же вредная, - подумал Аркадий, - хорошо, что я так и не решился сделать ей предложение, так бы и командовала дома.

Это были очень напряженные минуты, все участники танцевальной битвы напряженно наблюдали за танцем господина Медведкина и Светланы, серия "Бильманов" сменялась "Палангой" и даже "Жестокий играм" Светлана успела обучиться, казалось бы, что в этот раз Джастину суждено быть побеждённым, но тут позади него раздались твёрдые шаги. Джастин делал шаг - сзади синхронно повторялся, и снова, и снова. Шаг, трюк, приуэт, завершающий прыжок в конце и... Аплодисменты. Аркадий, Скутер, Помощник Деда Мороза оказались не из робкого десятка, да и танцами занимались, в своё время, поэтому решили помочь своему другу.

- Ха-ха-ха! Ну и заставили вы нас попотеть, друзья, ну ужели вы думали, что мы правда пришли сюда побеждать? Мы хотели повеселиться с жителями города, стать, так сказать, поближе к народу! - задорно проговорил мэр.
- Честно сказать, немного струхнули. - ответил помощник Деда Мороза, - не каждый день встретишь вас среди жителей.
- Хихихихи, с Новым Годом, Господа! С заслуженной победой! А теперь - разгружайте! - прокричала Светлана, и на аренду занесли огромные коробки.
- С Новым Счастьем! Эти подарки для вас! Но помните, что не более трех штук в руки! - улыбнулся мэр города.
- Спасибо! Это было неожиданно! Ждём вас снова в следующем году! - хором ответили жители города Танцев.